

征集新闻线索 见报即奖 线索费最高500元 获奖者见报为准 24小时新闻热线: 18905495110



装宽带就拨10000号 足不出户装宽带

15岁少年偷家里钱为“朋友”埋单

离家一天一夜 挥霍六千多元

本报7月6日热线消息(见习记者 刘遥)因结识了一群“朋友”,15岁少年谎称做家务,偷出家里7800元现金为“朋友”埋单。7月6日,该少年离家出走一天后被父亲找到,而身上仅剩1000多元钱,气得父亲欲与他脱离父子关系。7月6日,市民崔先生致

电本报称,15岁的儿子偷走家里7800元现金后不见了。崔先生说,7月5日晚11时许,儿子谎称帮忙拖地,却悄悄从家里翻找出7800元现金,之后没有跟家人打招呼就离家出走了,到7月6日上午打电话仍不接。一怒之下,崔先生报了警,而派出所以“拿亲属的钱不算偷”为由,拒绝立案。

据崔先生介绍,儿子正在育新实验学校读初二,自从在学校认识了一群高年级学生后,儿子就经常旷课,学习成绩也越来越差。每次被这帮“朋友”叫出去玩,他们都让儿子付钱。一开始儿子找借口问家里要钱,后来要的多,家长不给他,他就从家长房间里偷钱,一般是300到500元现金。为此,崔先生

曾多次联系儿子的班主任,班主任也多次对儿子进行过批评教育,但收效甚微。6日下午4点半左右,崔先生终于通过儿子朋友的电话联系到已经失踪一天一夜的儿子,此时,儿子身上仅剩1000多元。儿子说,昨晚他跟“朋友”们在市区一洗浴中心内住了一夜,其他的钱都用来给“朋

友”缴话费、买衣服了。找到儿子的崔先生并没有消气:“一下子偷走这么多现金,还仅仅是为了满足狐朋狗友消费,把父母当成了提款机!真不想认这个儿子了!”崔先生表示,他怀疑有人对他儿子实施敲诈,已于6日下午再次向派出所报案。目前,警方已立案,事件正在进一步调查当中。

骗子冒充工商局兜售高价书 骗局被揭穿后 狂打电话骚扰

本报7月6日热线消息(记者 张纪珍)一名骗子冒充沂南县工商局工作人员,要求沂南县苏村镇一家农民专业合作社购买高价书籍。骗局被揭穿后,骗子居然一天狂打几十个电话骚扰。

据沂南县苏村镇中李庄村的李先生说,6月底,一自称是“沂南县工商局法制科”工作人员,通知他所在的农业合作社参加培训,并让他先买两本书,收到书后把书款打到指定账户。没过两天,书寄过来了,李先生一看,两本书竟然卖到980元。李先生马上向沂南县工商局核实,才知道这是个骗局。

接到骗子催款的电话后,李先生揭穿了他。但骗子不仅没因此罢休,反而疯狂地拨打李先生的手机,一天能打几十个,5日李先生出差到外地,手机直接被打得没电了。

目前,李先生已向沂南警方报案。



兰山区的赵女士:她2009年10月生了一个女儿,今年发现这个孩子的听力有问题,她想问一下第一胎听力障碍,是否有权利再生第二胎?

临沂市计生阳光服务热线答复:赵女士需要给第一胎做一个病残儿鉴定,有了这个鉴定就可以批一个二胎证。申请鉴定的步骤:赵女士可以先向户口所在地的居委提交申请,由居委上报至县区,再由县区上报到市里。如果病残儿鉴定的结果符合生二胎的标准,那么计生部门就可以给她开一个二胎证。更详细的问题可以咨询市计生委科学技术科:8727336 值班记者 崔洪英



“垃圾”站?

5日,银雀山路上的一公交站牌处,堆放着一大堆垃圾。天气炎热,垃圾散发出腐臭味,等车市民无不掩鼻。见习记者 展萍 摄